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Betreff: Werbemöglichkeiten / Sponsoring Sportverein Eintracht 1920 Lollar e.V. 
Sehr geehrte Damen und Herren,
[bookmark: _GoBack]gerne würden wir Ihnen die Möglichkeit geben, dass Sie unseren Sportverein Eintracht 1920 Lollar e.V. in Sachen Sponsoring unterstützen. Wir sind ein Sportverein mit 400 Mitgliedern und bedienen die Sparte Nordic Walking/Gymnastik und die Sparte Fußball im Bereich Senioren und Jugend(1. Und 2. Männermannschaft, Mädchenmannschaften ( C-Juniorinnen und B-Juniorinnen und Jugendfußball ). Unsere Heimspielstätte ist die Sportanlage in 35457 Lollar, Sportplatzweg 1, wir verfügen dort über einen Rasenplatz und einen Kunstrasenplatz, der Kunstrasenplatz wird das ganze Jahr von Januar bis Dezember bespielt, mit unserer ersten Männermannschaft spielen wir aktuell in der jetzigen Saison in der Gruppenliga Gießen/Marburg und haben daher ein großes Einzugsgebiet von Ederbergland bis Eschenburg, dies bedeutet, dass auch viele Zuschauer von auswärts zu uns auf den Sportplatz kommen und Ihre Werbemaßnahme dadurch eine größere Anzahl von Menschen erreicht. Folgende Werbemöglichkeiten bieten wir Ihnen daher an:

-Bauzaunbanner mit Ihrem Logo etc. in den Größen 340cm x 173cm am Kunstrasenplatz oben
-Bandenwerbung mit Ihrem Logo etc. ab 2 Meter Länge am Rasenplatz unten
-Verteilung von Flyern Ihres Unternehmens bei Heimspielen
-Trikotwerbung, sämtliche Bekleidung wie Trainingsbekleidung, Trainingsanzügen oder Aufwärmshirts
-Erwähnung Ihres Unternehmens als „Sponsor of the Day“ zu den anstehenden Heimspielen auf unserer Instagram Seite. 
Gerne würden wir Ihnen in einem persönlichen Gespräch alle Werbemöglichkeiten vorstellen und erläutern, es wäre schön, wenn wir Ihr Interesse geweckt haben und hoffen auf Ihre Unterstützung und Ihre Rückantwort.
Ich bin unter 0173/2492845 oder per E-Mail jederzeit erreichbar.
Mit freundlichen Grüßen
Philip Schmidt
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